

Registrul Urbiștilor din România – Biroul Teritorial al Regiunii de Dezvoltare Vest – a decernat, în data de 06.03.2014, la Facultatea de Arte și Design (FAD) din cadrul Universității de Vest Timisoara (UVT) **DIPLOMA DE EXCELENȚĂ** în domeniul REGENERĂRII URBALE prin INIȚIATIVE PRIVATE, *d-nei CORINA NANI* (FAD-UVT) și *d-lui SERGIO MORARIU* (FUNDATIA EnduRoMania), pentru inițiativa organizării **Festivalului de Street Art – FISART** (<http://www.youtube.com/watch?v=z53zbOH80KI>) în municipiul Timisoara.

Evenimentul în presa locală:

<http://www.tion.ro/diplome-de-excelenta-pentru-initiatorii-festivalului-street-art-la-timisoara/1390790>
http://www.timisoaraexpress.ro/stiri-locale-timisoara/diplome-de-excelenta-pentru-graffiti-street-art-si-arta-murala_12764
<http://www.pressalert.ro/2014/03/diploma-de-excelenta-pentru-organizatorii-street-art-arta-urbana-dezbatuta-la-timisoara/>



idei
din MANSARDA

SIMPOZION
sesiunea I

Arta în spațiul public

JOI, 6 MARTIE LA ORA 12, GALERIA MANSARDA (STR. OITUZ NR. 1)

PROGRAM

12,00 - Decernarea celei de a XIII-a DIPLOME DE EXCELENȚĂ în domeniul REGENERĂRII URBANE PRIN INIȚIATIVE PRIVATE de către Registrul Urbaniștilor din România – Biroul Teritorial al Regiunii de Dezvoltare Vest - pentru inițiativa organizării Festivalului de Street Art (FISART) în municipiul Timișoara. Prezintă Prof. Univ. Dr. Radu Radoslav.

12,15 - FISART - Motivație - Evoluție – Perspective. Prezintă Dr. Ing. Sergio Morariu

12,45 - Wynwood Arts & Design District. Proiect Art Basel Miami 2013. Prezintă Dr. Ing. Sergio Morariu

13,00 - Ce rol joaca Arta în Spațiul Public pentru Timișoara în cursa pentru titlul de Capitală Culturală Europeană? Discuții libere. Moderator Lect. Univ. Dr. Corina Nani și Dr. Ing. Sergio Morariu, cu participarea Conf. Univ. Dr. Tilă Vică Adorian - Decanul FADT, Prof. Univ. Dr. Alexandra Ionescu-Titu, Prof. Univ. Dr. Radu Radoslav, Lect. Univ. Dr. Gabriel Kelemen, Dr. Simona Neumann, Dr. Ciprian Jichici, Asist. Univ. Dr. Iasmina Petrovici, Drd. Marius Burhan.

14,30 - COFFEE BREAK

14,45 - De la pictură la obiect, dinspre pictură spre spațiul public - proiect de cercetare și intervenție în spațiul urban - conferențiar drd. Marius Burhan

15,00 - Frumosul și hiper-estetizarea spațiului public în era digitală conferențiar Asist. Univ. Dr. Iasmina Petrovici

15,20 – Orașul, spațiu de convergență între arta elitară și arta populară urbană - conferențiar Prof. Univ. Dr. Alexandra Ionescu-Titu

15,50 - Discuții libere - Moderator Lect. Univ. Dr. Corina Nani

COMUNICAT DE PRESA

Decernarea celei de a XIII-a DIPLOME DE EXCELENȚĂ în domeniul REGENERĂRII URBANE prin INIȚIATIVE PRIVATE.

Registrul Urbaniștilor din România – Biroul Teritorial al Regiunii de Dezvoltare Vest – vă invită, în data de 06.03.2014, ora 12,00 la Facultatea de Arte și Design (FAD) din cadrul Universității de Vest Timișoara (UVT) în str. Oituz, în spațiul expozițional de la mansardă, la Decernarea DIPLOMEI DE EXCELENȚĂ în domeniul REGENERĂRII URBANE prin INIȚIATIVE PRIVATE, d-nei CORINA NANI (FAD-UVT) și d-lui SERGIO MORARIU (FUNDATIA EnduRoMania), pentru inițiativa organizării Festivalului de Street Art (FISART) în municipiul Timișoara.

Cele trei ediții anuale ale Festivalului Internațional de Street Art (FISART) inițiate de către d-na Corina Nani (FAD-UVT) și d-l Sergio Morariu (FUNDATIA EnduRoMania) în colaborare cu Primaria Municipiului Timișoara și alți parteneri, care au avut loc în Timișoara începând cu anul 2011 au demonstrat, că se pot face cu investiții financiare minime (în comparație cu alte manifestări cultural-artistice) evenimente cu rezultate durabile și de impact, care contribuie pregnant la eforturile de ameliorarea a aspectului urbanistic al orașului. Prin aceste festivaluri Timișoara a demonstrat încă o dată caracterul său de avangardă artistică în România, confirmând o tendință internațională a proliferării Street Art-ului în eforturile de ameliorare estetică a spațiului urban. În planificarea și derularea celor trei FISART-uri s-a avut ca exemplu metropolele care se numără printre cele mai avansate din lume în acest domeniu: New York, Philadelphia, Miami, Berlin, Londra, Frankfurt, Sao Paulo, Katowice, Lausanne, Marsilia, Detroit și altele.

În cele trei ediții, FISART a trecut de la GRAFFITI în 2011, la STREET ART de dimensiuni normale în 2012 și apoi ARTA MURALA de dimensiuni foarte mari în 2013. În 2011 au participat 73 de artiști, în 2012 au participat 33 de artiști și în 2013 au participat 23 de artiști. Experiența și calitatea artiștilor a fost crescătoare, ceea ce se poate vedea urmărind calitatea lucrărilor. S-a contat pe artiști din țară și din străinătate (Brazilia, Croația, Elveția, Franța, Germania, SUA și Ungaria). Locațiile, multe din ele foarte vizibile, sunt răspândite în tot orașul, contribuind la ameliorarea aspectului spațiului public urban timișorean.

Ne alăturăm celor afirmate de dl Gabriel Kelemen, curatorul proiectului “salutăm curajul și constanta acestor direcții perspective multiculturale ce revigorează orasul aducând cu sine de la an la an acel zambet inefabil ce pare insuflat de bucuria și pofta de viață atât de necesare optimismului colectiv ce vizează asertiunea spre Timișoara Capitală Culturală (*Europeană*) în 2021”

Diplomele de Excelență, care recompensează în mod simbolic contribuția actorilor locali la creșterea competitivității zonei noastre prin regenerare urbană și regională, fac parte din programul ce se desfășoară începând din 2011.

Vă așteptăm cu drag!

Dr. arh. Radu Radoslav
Reprezentant teritorial Registrul Urbaniștilor din România
Biroul Teritorial al Regiunii de Dezvoltare Vest

Timișoara, 06/03 /2014





Spatiul expozitional de la mansarda Facultatii de Arte si Design din cadrul Universitatii de Vest Timisoara



De la stg. la dreapta: Corina Nani, Radu Radoslav, Sergio Morariu



Artist plastic Deco (Sao Paolo-Brazilia) si dr.ing. Sergio Morariu



De la stg. la dreapta: drd. artist plastic Marius Burhan, ing. Sanda Predescu – sef birou teritorial RUR-Regiunea de Vest, prof.univ.dr.arh. Radu Radoslav – reprezentant teritorial RUR-Regiunea de Vest, dr.ing. Ciprian Jichici – presed.Comisia de Urbanism Consiliul Local Timisoara